
Zagreb, 6. travnja 2007.

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Nacionalna zaklada danas raspisala dva poziva za iskaz interesa za suradnjom:   na   

podru  č  ju decentralizacije financijske potpore i na podru  č  ju ja  č  anja kapaciteta organizacija   

civilnoga društva

(Zagreb, 6. travnja 2007.) Nacionalna zaklada danas je raspisala dva poziva za iskaz interesa za suradnjom. Riječ 

je o sljedećim pozivima:

1.  Poziv na iskaz interesa za suradnjom na podru  č  ju decentralizacije financijske potpore razvoju   

civilnoga društva   otvoren je za sve javne ili privatne zaklade čija svrha osnivanja sadrži i potporu   razvoju 

civilnoga društva. Ovim pozivom pozvane su sve zainteresirane regionalne/lokalne zaklade na  suradnju u 

preuzimanju i provođenju decentraliziranog programa dodjele financijske potpore. Regionalne/lokalne zaklade od 

Nacionalne zaklade preuzet će provođenje natječaja za financiranje građanskih inicijativa “Naš doprinos zajednici” 

što će se postupno proširivati i na ostale natječaje vezane uz potporu razvoju lokalnih zajednica. Ukupan iznos koji 

se može ostvariti na temelju ovoga poziva je do 100.000,00 kuna . Nacionalna zaklada će odobriti  financiranje 

najviše pet (5) najkvalitetnijih ponuda regionalnih/lokalnih zaklada iz različitih regija u Republici Hrvatskoj.

2. Ponovljeni Poziv na iskaz interesa za suradnju na podru  č  ju ja  č  anja kapaciteta organizacija   

civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini – za područje Dalmacije i središnje Hrvatske otvoren je za 

sve zainteresirane programski povezane organizacije s nadopunjujućim kompetencijama koje imaju odgovarajuće 

iskustvo i znanje za organiziranje i pružanje usluga za razvoj kapaciteta organizacija civilnoga društva u 

županijama odnosno regijama (više susjednih županija). 

U  2006.  godini  raspisan  je  prvi  poziv  za  iskaz  interesa  za  suradnju  na  području  jačanja  kapaciteta 

organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini na temelju kojeg su prihvaćene tri ponude, a ovaj 

poziv se ponavlja za uspostavu suradnje u samo dva preostala nepokrivena područja u Republici Hrvatskoj, i to za 

Dalmaciju  (Splitsko-dalmatinska,  Zadarska.  Šibensko-kninska  i  Dubrovačko-neretvanska  županija)  i  središnju 



Hrvatsku  (Zagrebačka,  Karlovačka,  Sisačko-moslavačka  i  Krapinsko-zagorska  županija).  Ponude  programa 

jačanja kapaciteta organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini mogu podnijeti udruge, zaklade ili 

druge pravne osobe čija temeljna svrha nije stjecanje dobiti. Ukupan iznos koji se može ostvariti temeljem ovog 

poziva je do 100.000,00 kuna po organizaciji udruženoj u programski povezanu skupinu od najmanje 3, a najviše 

5 organizacija.

Rok za podnošenje ponuda na oba poziva za suradnju je do 4. svibnja 2007. godine. 

Cjelokupna natječajna  dokumentacija  dostupna  je  na  internetskoj  stranici  Nacionalne  zaklade 

http://zaklada.civilnodrustvo.hr   ili   upitom na telefon 01/2399-100.

Specifična pitanja vezana uz podnošenje ponuda za suradnju u području:

a)  regionalnog razvoja mogu se postaviti elektronskim putem na adresu e-pošte:

 regionalni-razvoj@zaklada.civilnodrustvo.hr      

b) decentralizacije na adresu e-pošte:

decentralizacija@zaklada.civilnodrustvo.hr

Dodatne informacije:

Ruža Beljan, suradnica za informiranje i izdavaštvo, 
Telefon: 01 2399 100, 
Telefaks: 01 2399 111,
Adresa e-pošte: info@zaklada.civilnodrustvo.hr
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